

ΤΟΝ ΕΠΙΚΡΙΝΟΥΝ ΟΛΟΙ - ΑΠΡΟΣΜΕΝΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΡΑΟΥΦ

# Σάλος στα κατεχόμενα από τις δηλώσεις Ερντογάν



## Οι Τουρκοκυπριακές εφημερίδες

*Η εφημερίδα "Κίπρις" γράφει ότι ο Τούρκος Πρωθυπουργός θα ζητήσει τώρα το λόγο από τους Τουρκοκύπριους "αρμοδίους". Η "Βατάν" με τίτλο "Δεν μας τα λες καλά κ. Ταγίπ", αναφέρεται στις δηλώσεις Ερντογάν, ενώ η "Κίπρισι" έχει τίτλο "Ποιος είσαι εσύ ρε άνθρωπε;", απευθυνόμενη στον Ερντογάν. "Και εσύ ποιος είσαι;" είναι ο τίτλος της "Αφρίκα", ενώ η "Γενί Ντουζέν" έχει τίτλο "Φτάνει πια". Η "Χαλκίν Σεσί" έχει*

*τίτλο "Ο Ερντογάν στενοχώρησε τους Τουρκοκύπριους" και η εφημερίδα "Χαβαντίς" τιλοφορεί τις δηλώσεις Ερντογάν υπό τον τίτλο "Σεισμός". Η "Ορτάμ" έχει τίτλο "Απρεπείς και άσχημες", ενώ η "Σταρ" έχει τίτλο "Σκληρή η απάντηση Ερντογάν, ο οποίος πιστεύει ότι κτυπήθηκε πισώπλατα". Η εθνικιστική "Βολκάν" καλεί το κοινό να μην εξαπατηθεί από την παρερμηνεία που δίνουν οι εργατοπατέρες στα λόγια του Ερντογάν.*

που του επιβλήθηκαν από την Τουρκία και επέκρινε τόσο τη λε-

γόμενη κυβέρνηση όσο και τις δεκάδες χιλιάδες κόσμου που γέμι-

σε τις πλατείες. Σε δηλώσεις του, ο Σερντάρ Ντενκτάς δήλωσε ότι

φοβάται μήπως και οι δηλώσεις αυτές είναι προβοκάτσια επειδή δεν μπορεί να διανοηθεί ότι είναι δυνατόν να λεχθούν τέτοια λόγια. Το Ρεπουμπλικανικό Τουρκικό Κόμμα ανακοίνωσε ότι οι δηλώσεις Ερντογάν ήταν βαριές, απαράδεκτες και προκάλεσαν λύπη και τις αποδίδει σε λάθος ενημέρωση, προσθέτοντας πως οι δηλώσεις όπως "εμείς τους τρέφουμε" ή "θα καλέσω τον 'Πρόεδρο' και θα συζητήσουμε", αποδεικνύουν στη διεθνή κοινότητα ότι το ψευδοκράτος είναι υποτελής στην Τουρκία. Ο λεγόμενος πρωθυπουργός Κιουτσιούκ δήλωσε ότι οι δηλώσεις Ερντογάν έγιναν λόγω την στενοχωρίας του από την αξιολόγηση του συλλαλητηρίου της 28ης Ιανουαρίου και τον διαβεβαιώνει ότι καμιά δύναμη, από οπουδήποτε και αν προέρχεται, είναι ικανή να χωρίσει τους Τουρκοκύπριους από τη «μητέρα πατρίδα Τουρκία».

Με τη σειρά του, ο Ραούφ Ντενκτάς είπε ότι ο Ταγίπ Ερντογάν δικαίως εξοργίστηκε από τα συνθήματα που «κάποιοι προβοκάτορες» πρόβαλαν και πρόσθεσε ότι τα κόμματα από τα οποία προέρχονται αυτοί, στις εκλογές δεν πήραν ούτε το 1% των ψήφων.